

Новая глава в жизни храма



Рождественское богослужение

Первого января, в воскресенье, настоятель храма протоиерей Александр Куренков с клириками отслужил божественную литургию в трапезной, которая больше десяти лет была местом совершения богослужений. Многие прихожане причастились Христовых тайн, затем приняли участие в молебне на Новый год, желающие также присоединились к таинству Соборования.

А уже утром следующего дня началось «великое переселение». Под руководством на-

стоятеля клирики и прихожане переносили в четверик иконы и святыни храма, церковную утварь, вещи из свечной лавки. Мужчины занимались разборкой-сборкой и перестановкой мебели. Тем временем другие наводили порядок – мыли большие окна и полы, украшали помещение к празднику. Работа кипела, как в муравейнике! Переезд длился три дня.

Теперь четверик размером 16,3 x 16,3 метра и высотой свода 30 метров предстал во всей своей красе! В первую очередь

В первую неделю наступившего года в шелеховском храме святых апостолов Петра и Павла произошло историческое событие – переезд из небольшой трапезной в главное помещение – просторный четверик.

поражает воображение искусно выполненная роспись, над которой четыре года трудились профессиональные художники-живописцы. Впечатляет нарядный резной мраморный иконостас, выполненный в жёлтых и коричневых тонах, с иконами высотой 2,7 метра. Великолепен и пол из светло-серого керамогранита с оригинальным изящным орнаментом.

На высоте почти восьми метров расположен балкон для клироса. Это даёт молящимся ощущение, будто вдохновенное, проникающее в самое сердце пение, звучащее сверху, льётся с неба. Регент хора матушка Елена Куренкова отмечает: «Певчим очень помогает прекрасная акустика».



С высокого балкона мягко льётся вдохновенное пение хора...



Четверик впечатляет красотой росписи и резного мраморного иконостаса

Вечером 5 января состоялось первое богослужение на новом месте, а в ночь на 7 января прихожане встретили здесь Рождество Христово. Божественную литургию отслужили протоиерей Александр Куренков и Сергей Родминов.

– Этого события прихожане ждали долго, – говорит отец Александр. – Одиннадцать лет мы молились Богу в приспособленной для богослужений небольшой трапезной части храма. В церковные праздники здесь яблоку негде было упасть, порой приходило более 200 человек. Слава Богу, перед Рождеством мы наконец пере-

ехали в это прекрасное большое помещение! Спасибо нашему главному благотворителю Игорю Самсоновичу Гринбергу и его семье, а также прихожанам, неравнодушным жителям, руководителям предприятий и организаций за посильную помощь. Отдельная благодарность руководителю строительства Леониду Антоновичу Лозовому, бригадиру Вячеславу Юрьевичу Желудкову и специалистам его бригады.

Подготовили
Александр ЖИДКОВ,
Ксения ПЕТРОВА
Фото Александра Жидкова



13 января в храме святых апостолов Петра и Павла состоится Божественная литургия, которую совершит митрополит Иркутский и Ангарский Максимилиан. Начало в 9 часов. Приглашаются все желающие!

Как отпразднуют 120-летие Белобородова

11 января в министерстве образования Иркутской области состоялась встреча представителей шелеховского районного отделения Союза офицеров России с Сергеем Перфильевым, начальником отдела воспитания и дополнительного образования. С ним встретились Андрей Онуфрийчук и Сергей Лисевский.

Встреча была посвящена празднованию 120-летия со дня рождения нашего земляка, дважды Героя Советского Союза, генерала армии Афанасия Белобородова, которое будет отмечаться 31 января. Афанасий Павлантьевич – один из двух уроженцев нашей области, дважды заслуживших звание Герой Советского Союза: в 1944 году после Витебско-Оршанской операции и в 1945 году после штурма Кёнигсберга.

На встрече обсудили вопросы патриотического воспитания молодёжи: работу ветеранских организаций со школьниками, проведение уроков мужества, кинопоказ в иркутском ДОСААФе картины «День командира дивизии» и другие акции.

Тема патриотического воспитания легла в основу распоряжения правительства Иркутской области от 30 декабря 2022 года о плане мероприятий по празднованию 120-летия Афанасия Белобородова. Планируется провести более 50 мероприятий по чествованию героя. Это фото- и книжные выставки, уроки мужества, кинолектории, конкурсы. Большинство акций пройдёт в январе, остальные будут проводиться в течение года.

Главное памятное событие состоится в областном центре 31 января. У Вечного огня пройдёт церемония награждения победителей и участников областного конкурса на лучший проект по патриотическому воспитанию школьников, посвящённого памяти Белоборо-

дова. Также будет произведён памятный выстрел из артиллерийского орудия.

В этот же день в художественном музее имени В.П. Сукачёва пройдёт выставка-публикация «Генерал Земли Иркутской. Портреты А.П. Белобородова художника А. И. Алексева». Другая выставка под названием «Афанасий Павлантьевич Белобородов» будет размещаться в музее с 7 мая по 7 июля.

Что касается Шелеховского района, здесь самым масштабным мероприятием станет открытие 31 января первого в России полноценного памятника Афанасию Павлантьевичу в его родном селе Баклаши.

Имя генерала армии Белобородова увековечено не только у нас в районе, но и во всей России: в честь легендарного



Бюст А.П. Белобородову в Иркутске

военачальника названы улицы в Москве, Иркутске, Калининграде, Мытищах, Витебске, Истре и, конечно, в Шелехове. Бюсты и памятные доски ему установлены в Москве, Иркутске, Воронеже, Витебске, а так-

же в деревне Нефедьево, через которую в декабре 1941 года проходил боевой путь дивизии легендарного сибиряка.

Максим ЗАХАРОВ

Читайте нас на сайте shel-vestnik.ru, а также в социальных сетях



vk.com/shelvestnik



ok.ru/shelvestnik

Редакция газеты
Шелеховский Вестник
Адрес редакции и издателя:
666032, Иркутская область,
г. Шелехов, кв-л 20, д. 84.
E-mail: shelvestnik@bk.ru
www.shel-vestnik.ru
Индекс издания - П6733

Учредитель - муниципальное казённое учреждение Шелеховского района «Редакция газеты «Шелеховский вестник».

Главный редактор Ирина Михайловна МОРДУЕВА. Телефоны: 4-26-19, 8(3952) 40-40-33.
Обозреватели: Марина ДЁМИНА, Ксения ПЕТРОВА, Елена ГУЩИНА. Телефон 5-98-25.

Корреспондент Максим ЗАХАРОВ.

Отдел рекламы Ксения ПУЧКОВА. Телефон (факс) 4-30-20.

Корректор Ирина НЕСМАЧНЫХ.

Дизайн и вёрстка Татьяна ИВАЧЁВА, Елена РЫБЯНСКАЯ. Телефон 5-98-25.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Иркутской области. Свидетельство о регистрации ПИ ТУ38-00625 от 6 марта 2013 года.

Издается с 18 апреля 1965 года. Ответственность за содержание рекламных объявлений несёт рекламодатель. Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Материалы, обозначенные словом «Реклама», опубликованы на правах рекламы.

Издание содержит материалы, охраняемые авторским правом. Их перепечатка и размещение в Интернете разрешены только с письменного разрешения. К нарушителям данного положения применяются все меры, предусмотренные ст. 130 ГК РФ.

Газета отпечатана на удаленном производственном участке АО «Советская Сибирь» в городе Иркутске, Адрес типографии: 664043 г. Иркутск, бульвар Рябикова, д. 96, строение 1.

Тираж 3500 экз.
ЦЕНА свободная.